

劳动之旅

本报小记者 丁子轩

这个周末,学校组织同学们来一场劳动之旅。小记者们有三个任务:一是采摘柿子;二是去射阳观看水稻收割;三是参观水稻厂怎样剥脱水稻外壳。

到了!我们跟着老师下了车,走进柿子园。走近一棵棵柿子树,树上的柿子都是橙色的,没熟透。我随手摘了一个,柿子上布满了晶莹的露珠,像披上了一层白而细的纱。过了一会儿,我们收获满满。我们提着满满的篮子回到车上。

下午一点,我们来到稻田,从小道上望去,一片金黄,风一吹似波涛起伏。我们要去收割过的稻田里寻找遗落的稻穗。我便跑到田里仔细寻找,长而细的茎叶上

排列着金黄的米粒,这不禁让我想起一句古诗“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”这稻米都是农民伯伯辛劳的果实啊!

最后,我们来到水稻加工厂,认真有序地观看机器是如何快速帮助稻谷脱去精致的“外套”,又是如何颗粒不落地被装进米袋,被运送到超市销售。真是不得不感叹现代化机器和技术的强大呀!

今天是劳动的一天,我从对旅程的期盼,到采摘柿子的激动,到寻找稻穗的新奇,再到观看水稻成品流程的惊艳,这些无一不让人体会到农民的辛劳、丰收的喜悦、技术的强大和我们祖国的富强!

市第一小学五(6)班
指导老师:刘森霖

我爱劳动

本报小记者 李佳颖

今天,我们要去永丰镇摘柿子。我早早地起来了,准备了一个包,里面有好多令人两眼发光的美味零食,还有纸巾、湿巾、垃圾袋。

我们在车上激动地说着关于今天摘柿子的事。

经过漫长地等待,终于到了。我们被分成了男女两个队,拿着篮子,直往柿子林冲。“哇!好多柿子。”我惊叹道,我满眼都是柿子,迫不及待地和同学一起摘柿子。柿子真的太难摘了。

那柿子像一头倔强的狮子,你怎么都拉不动它,除非你用对了方法,它才会跟你跑。

摘了一筐柿子,我拎不动了,

回程的路上,我一直在安慰我那可怜的手,“手啊,坚持一下,马上就到大巴车了,加油啊,加油!”可是我的手仿佛在说:“呜呜,我的主人啊,我可累啦!”

过了好一阵,我艰难地上了车。在车上,老师问我们:“劳动怎么样啊?”一个同学说:“累啊!劳动好累!”另一个同学说:“劳动后很有成就感。”

下午,我们又去了农田,看了收割机,还在田里找稻穗。我们看了稻谷是怎么变成大米的,还拿了

两袋米呢!
我爱劳动,劳动最光荣!
市第一小学五(5)班
指导老师:庄海艳

农场一日游

本报小记者 韦紫涵

今天,我们去摘柿子、捡稻穗,活动很有意思,下面就来听我讲一讲吧!

首先我们去摘柿子,柿子林很大,林中的柿子千奇百怪,有的生气脸都青了,还有的很热,热红了脸。柿子有大有小像灯笼一样高高地挂在树上,有的像萝卜,有的像苹果……

后来,我们去割稻穗,一株株稻穗千姿百态,有的高高地立在那像是一个士兵,有的弯下腰,还有的像是在招手示意……

最后,我们去粮食加工场,我

看见了几台大型机器,那机器是用来给稻粒脱衣的。看到这里,我想:原来我们平时吃的粮食要经过这么多流程才能上餐桌,我以后一定要爱惜粮食。

一回家,妈妈就给我做饭吃,我坐在沙发上吃自己亲手摘的柿子,柿子有点硬,但我感觉这是我吃过最好吃的柿子。吃完柿子,我闻到了一股香味,原来是大米

的清香味。我很喜欢,因为那是我劳动的成果。
市第一小学五(6)班
指导老师:刘森霖

摘柿子

本报小记者 陈亭弛

星期天,学校开展了劳动实践活动。今天上午的行程是去永丰摘柿子。经过一个多小时的奔波,到达了柿子林。

下车后,老师发给我们一个篮子和一双手套,让我们进去摘柿子。一进去,我惊呆了,一个个柿子又大又红,有些柿子还未成熟,颜色是橙红色的,略微有点硬。柿子形态各异,有的中间凹了进去,有的底部尖尖的。再看树干,整棵柿子树比平常看到的树矮,最顶端的柿子跳起来就能够到。

看了一会儿,我便开始摘柿子,可这些柿子不容易摘,我便开始扭柿子,一会儿工夫,篮子里就有了十几个大大的柿子王。继续

往前走,我发现了一个被咬了一口的柿子,“是谁咬的呀?”我说道。老师听到后,笑着说:“这是被鸟啄的!”我大吃一惊,鸟竟然可以啄出这么大的洞!再往前走,就是柿子林的尽头了,这里有许多烂掉的、被鸟啄过的、掉在地上的又黑又软的烂柿子。趁着时间没到,我赶紧摘柿子,回去时,篮子已经装满了,肯定有十斤重。拎了一会儿,我就气喘吁吁,满头大汗了。再一看鞋子,早就沾满了像针状般如同刺一样的东西。

这次活动,我们满载而归,拎着一篮子柿子,同时也在这次活动体会到了劳动的乐趣。

市第一小学五(5)班
指导老师:庄海燕

收获满满

本报小记者 王禹尧

星期日,我去摘柿子啦。在大巴车上我睡着了,等我醒来,车子停在了一大片柿子林旁,我们陆续下车。

老师给每人发了一个篮子,我怀着兴奋的心情走进柿子林,哇!好多柿子。我和小伙伴们睁大眼睛,寻找又红又软的柿子。刚开始,我没有看到心仪的柿子,不知不觉中,我来到了另一条小道,有个鲜红肥大的柿子映入眼帘,我迫不及待地跑过去,把柿子摘了下来。

摘完柿子,大巴车又开始行驶了,我拿出背包里的小零食,与朋友们一起分享,其乐融融。过了许久,车停了,我们下车了,大家戴

好草帽,出发了!

我先是无聊地踏着笔直的干草,接着,我发现靠河边有许多稻穗,便去收集麦穗。我一株都不放过,不一会儿,我手上就抓着一大把金灿灿的稻穗。过了许久,老师叫同学们将稻穗脱落下来,我一边捡一边想:农民伯伯真辛苦,这么多麦穗,那是多少米饭呀!终于捡完了,我将稻谷装进草帽里。拍完合照,大家上车了,老师说:“下一站是稻谷加工厂。”我们都很期待。

到了加工厂,我们先饱览了一番稻谷加工过程,然后,老师把大家带出来,依次分发“渠星大米”,我们个个都心满意足。

最后一程,几乎过了一个“世纪”,在叽叽喳喳声中,我们到“家”了。大家都下了车,找爸妈去了,我恋恋不舍地和大家告别,心里对这趟劳动旅程充满了喜爱与赞叹。

市第一小学五(6)班
指导老师:刘森霖

秋天大丰收

本报小记者 王鹏程

今天早晨,我带着兴奋的心情来到校门口,乘坐大巴车,参加小记者活动。

一进柿子园,只见一个个黄澄澄的小柿子犹如一个个可爱的胖娃娃,正朝着我们点头呢!走到门口时,我们领了小篮子,用来放摘下的柿子。接着,我们走进柿子林摘柿子。同学们一摘一个准,而我呢?瞄准一个大柿子,眼疾手快将它摘下,不一会儿已经摘了许多柿子。

吃完饭,我们向着期待已久的农场出发。到了农场,我眼前是一片金色的海洋,微风吹来,金海翻滚,丰收的味道扑面而来。爷爷奶奶在田里割稻,而我们来到田地里,捡剩下的稻谷。

同学们干活有模有样的,我也在田里找着,可是我没捡多少。接

下来我们又来到了稻谷加工厂,参观稻谷是如何变成米的。走进加工厂,映入眼帘的首先是一台台加工机器。

到了里面,我们看到了一袋袋大米,一些卡车上也装满了大米,运往市场。我们参观完后,每人领到了两袋米。

我们带着满满的劳动成果乘坐大巴车回家了!

市第一小学五(7)班
指导老师:朱咏慧